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Donner le type de cette liste.
Donner les deux solutions sous

4.

3@ Net K deix entiers inconnus.

i Exercice 02:
Unit Uajour;

Uses UlisteEntiers,SysUtils
P"wp‘ EVidescinss{oxvepiion) ;
Eplein=class{exception) ;
TelasseListe=class
Private
L:TListeEntiers ;
Public
Procedure Ajout(x: mteger) |
| Function Supp © integer ;
' end ;
Implemantation
Procedure TclasseListe Ajout(x: integer)
Begin

End ;
FunctionTcolassel.iste Supp: integer |
Begin

End ;

End.

Exercice 03:
Un arbre binaire
si le dernier n'est pas totalement
programme qui

permet de vérifier si un arbre

d !é_lﬁﬁuaur (score max) on e retire de |
les joueurs et on affiche les K premiers,

forme une procédure itérative.
Donner les deux solutions sous forme une procédure récursive.
Donner la complexité de Soll ¢t Sol2 en fonction du nombre d

a Prograsmmation modulsire & traitemant dop axcoeptions s .o .-

« Structuros de donndss hidrzarchiques *
est complet si tous les niveaux exceplé le
rempli alors il doit &re rempli de gauc

s
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| TelaxseListe. Cette derniére basée sur deux méthodes .
I. Ajour: permet d'ajouter une valeur x i il y & une casc
vide dans L. sinon Pexception Eplein sera degis :
2. Supp :si L nlest pas vide, le pmminr'é!@_m&t'-'dﬁ#fm
| supprimé, sinon l'exception Evide sera déclenchée.
| En utilisant Tolasselisre, écrire un pmgrammm'qui nous

permet de @ j :
| entiers via le ¢lavier (le

1. introduire un ensemble o
nombre déléments est donne par _l'utilisntcur_-du #
! programme). [1 faut refaire ja saisic en cas dYintroduire
| une valeur d'un autre type.
3. Afficher cel ensemble sur éoran,

e . DU 5L )
jernier doivent étre totalement remplis el
he 4 droite. Ecrire un sous-
binaire R est complet ou non.
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Soit Lajout une unité qui contient deux exceptions &t une classe.

déclenchée.




